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ZÁPIS 

z 86. členské schůze Regionu Podluží 

dne 21. 6. 2023 v Dolních Bojanovicích 

 

Přítomni: 

 Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

 Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

 Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta  

 Ing. Marek Babisz   Hrušky - místostarosta 

 Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

 Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná - starostka 

 Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

 Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta  

 Martina Fialová   Mikulčice - místostarostka 

 Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

 Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

 Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

 Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

 Mgr. Petr Sláma   Týnec - místostarosta 

 Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

 Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka                        

 

Zapisovatel:  

 Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Smlouvy s Jihomoravským krajem – obdržené dotace JMK 2023 

- Alej po tornádu (Mor. Nová Ves – Mikulčice 

- Kalendář RP 2024 

- Žádost o poskytnutí map. podkladu – Zl.Maděřičová (MNVes) 

- Nominace do Výboru DSO – Svaz měst a obcí ČR  

4. Zpráva revizní komise za rok 2022 

5. Projednání účetní závěrky DSO za rok 2022 

6. Projednání závěrečného účtu DSO za rok 2022 

7. Smlouva na provedení přezkumu hospodaření roku 2023 firmou AUDIT Brno spol. s r.o. 

8. Různé: 

- Dětské přehlídky na Podluží  

- Objednávka čaje „Pohodář z Podluží“ 

- SECAP 

9. Diskuze 

10. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Dolní Bojanovice Tomáš Makudera přivítal všechny přítomné, a předal slovo předsedovi 

svazku Mgr. Vojtěchovi Pospíšilovi. Předseda svazku RP Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil všechny 

přítomné s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/86  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   H:14-0-0 

 
 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni nevyplývá 

žádný úkol k jednání.  

Usnesení č. 2/86 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 14-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Smlouvy s Jihomoravským krajem – obdržené dotace JMK 2023 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné se smlouvou s Jihomoravským krajem, kdy DSO Region Podluží 

obdržel dotaci na žádané projekty: 

 Stromořadí 59 968,- Kč  

 IOZ 220 000,- Kč 

 Dětské folklorní přehlídky 24 000,- Kč  

Starostka Ladné, Mgr. Renáta Priesterrathová připomněla, že v úseku Ladná – Břeclav chybí některé 

ořešáky. Ing. Josef Smetana sdělil, že o tom již jednal s panem Šebestíkem (LARIX) a je s tím počítáno 

na řešení v některém dalším zvažovaném projektu obnovy stromořadí.  

Usnesení č. 3a/86 

Členská schůze RP schvaluje přijetí poskytnutých dotačních prostředků ze strany Jihomoravského kraje 

a zároveň schvaluje předložené smlouvy o poskytnutí dotací z rozpočtu Jihomoravského kraje. 

             H: 14-0-0 

 

Alej po tornádu (Mor. Nová Ves – Mikulčice) 

Ing. Josef Smetana sdělil přítomným, že dle zjištěných informací je možné, aby Městys Moravská Nová 

Ves byl žadatelem v připravovaném projektu na obnovu aleje MNVes – Mikulčice po zničení tornádem. 

Městys by tak mohl zaujmout pozici nositele návazného projektu. Bude domluvena schůzka s vedením 

městyse Moravská Nová Ves. Také se starostové dohodli, že v případě zájmu bude nabídnuta 

administrativní i manažerská součinnost při následném projektu. 

Ing. Petra Křivánková dodala, že u „Kulatého stolu k obnově krajiny a zeleně (nejen) v obcích tornádové 

oblasti“, který se uskutečnil dne 14. června 2023 v Mikulčicích byla zmíněna připravovaná komplexní 

studie obnov v obcích, a také návrh na přesunutí termínu pro Výzvu na obnovu aleje, který je stanoven na 

30.11.2023. Na podzim tohoto roku bude svolána porada zástupců obcí ke zjištění připravenosti všech 

podkladů.  

Usnesení č. 3b/86 

Členská schůze RP souhlasí s tím, aby žadatelem a nositelem projektu kterým bude řešena obnova 

poničené aleje po tornádu v úseku Moravská Nová Ves – Mikulčice byl v aktuální výzvě SFŽP městys 

Moravská Nová Ves a zároveň navrhuje, aby v případě zájmu ze strany městyse, podpořil Region Podluží 

administrativně i manažersky realizaci tohoto projektu. 

H: 14-0-0 
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Kalendář RP 2024 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o aktuální stavu příprav kalendáře 

Regionu Podluží 2024. Sdělila také, že doposud ne všechny obce dodaly potřebné materiály a připomněla 

termín uzávěrky – 30. 6. 2023. Starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová se dotázala, zda byla 

oslovena ještě jiná firma k objednávce kalendáře. Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil odpověděl, že 

jiná firma oslovena nebyla. 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila přítomným také cenovou nabídku od tiskárny Lelka. 

Usnesení č. 3c/86 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách tvorby kalendáře Regionu Podluží 2024. 
                                                                                                                       H: 14-0-0                 

 

Žádost o poskytnutí mapového podkladu –Zl. Maděřičová (MNVes) 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s obsahem žádosti o poskytnutí mapového podkladu obdržené od 

paní Maděřičové, zároveň však oznámil, že tato skutečnost je již vyřízena. 

Usnesení č. 3d/86 

Členská schůze RP schvaluje poskytnutí mapového podkladu k účelu uvedeném v žádosti paní 

Maděřičové z Moravské Nové Vsi.  

H: 14-0-0                 

 

Nominace do Výboru DSO – Svaz měst a obcí ČR 

Místopředseda svazku, Mgr. Josef Osička oznámil přítomným, že byl osloven k nominaci do činnosti 

Výboru DSO - Svazu měst a obcí ČR. Zároveň také seznámil přítomné s náplní Výboru DSO. 

Usnesení č. 3e/86 

Členská schůze RP schvaluje nominaci starosty Moravského Žižkova Mgr. Josefa Osičky do činnosti 

Výboru DSO – Svazu měst a obcí ČR.                                                                                                                        

  H: 14-0-0 

 
Bod programu č. 4 – Zpráva revizní komise za rok 2022 

Starosta obce Kostice a předseda revizní komise Mgr. Libor Balga informoval všechny přítomné, se 

uskutečnilo zasedání revizní komise DSO v prostorách OÚ Prušánky a byla provedena revize hospodaření 

svazku obcí za rok 2022. Seznámil také všechny přítomné se Zprávou revizní komise za rok 2022. 

 Příjmy:  2 892 365,77,-Kč  

 Výdaje: 2 825 823,72,-Kč 

 Financování: - 86 542,05,-Kč 

Stav finančních prostředků na běžných a úvěrových účtech organizace k 31. 12. 2022: 

 BÚ u České spořitelny: zůstatek 309 297,87,-Kč 

 BÚ u ČNB                   : zůstatek 650 028,16,-Kč.                   

Při revizi nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky v hospodaření svazku obcí. Dotazy byly zodpovězeny 

na místě.  

Usnesení č. 4/86 

Členská schůze RP schvaluje Zprávu z revize hospodaření DSO Regionu Podluží za rok 2022.  
H: 14-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Projednání účetní závěrky DSO za rok 2022 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s obsahem účetní závěrky DSO RP za rok 2022. Účetní závěrka 

byla provedena k 31.12.2022. V hospodaření nebyly shledány žádné nedostatky.  
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Protokol o schválení účetní závěrky byl dne 21.6.2023 na místě předán k podpis osobám rozhodujícím o 

schválení. Všechny podklady k Účetní závěrce jsou nahrány na interní části webu Regionu Podluží.  

Usnesení č. 5/86 

Členská schůze RP schvaluje účetní závěrku DSO Regionu Podluží za rok 2022. 
H: 14-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Projednání závěrečného účtu DSO za rok 2022 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s obsahem dokumentu Závěrečný účet Regionu Podluží za rok 

2022. Následně představil zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání a seznámil přítomné se 

zněním výroku v rámci přezkumu hospodaření. Při přezkumu nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.  

Všechny podklady k Závěrečnému účtu 2022 jsou nahrány na interní části webu Regionu Podluží.  

Usnesení č. 6a/86 

Členská schůze RP bere na vědomí Zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření 

svazku obcí Regionu Podluží za rok 2022.                                                   
H: 14-0-0 

Usnesení č. 6b/86 

Členská schůze RP projednala Závěrečný účet svazku obcí za rok 2022 a souhlasí s celoročním 

hospodařením DSO Regionu Podluží za rok 2022, a to bez výhrad.                                                   
H: 14-0-0 

 

Bod programu č. 7 – Smlouva na provedení přezkumu hospodaření roku 
2023 firmou AUDIT Brno spol. s r.o. 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s obsahem Smlouvy o přezkumu hospodaření roku 2023 

firmou AUDIT Brno spol. s r.o. Přítomní starostové nemají námitek.    

Usnesení č. 7/86 

Členská schůze RP  schvaluje Smlouvu na provedení přezkumu hospodaření roku 2023 firmou AUDIT 

Brno spol. s r.o.  

H: 14-0-0 

 

Bod programu č. 8 – Různé: 

Dětské přehlídky na Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s finálním přehledem příjmů a 

výdajů za dětské folklorní přehlídky na Podluží v roce 2023. 

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil připomněl odpuštění poplatku 5 000,-Kč pro rok 2023 souborům, 

jejichž obce nejsou členskými obcemi RP.  

Bylo navrženo, aby manažerka svazku Marcela Jakubíčková svolala poradu vedoucích souborů 

k projednání problematiky nízkého počtu přihlášených souborů na letošní dětské folklorní přehlídky.  

Starosta Prušánek, Ing. Zbyněk Němeček navrhnul, aby bylo pomoci folklorním souborům i jinak nežli 

finančně (např. zajistit kurz pro vedoucí souborů, semináře apod.) 

Usnesení č. 8a/86 

Členská schůze RP bere na vědomí přehled příjmů a výdajů za dětské folklorní přehlídky na Podluží za 

rok 2023 a zároveň schvaluje svolání porady vedoucích souborů a přípravu organizace semináře pro 

vedoucí dětských folklorních souborů z členských obcí RP.  

H: 14-0-0 

 

Objednávka čaje „Pohodář z Podluží“ 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s cenovou nabídkou od firmy Sonnentor. Následovala 

debata o výběru příchutí. Navrženy byly dvě příchutě: bylinková + brusinková. Všichni přítomní souhlasí. 
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Usnesení č. 8b/86 

Členská schůze RP schvaluje výběr složení prezentačního čaje „Pohodář z Podluží“ a zároveň souhlasí 

s cenovou nabídkou od firmy Sonnentor.  

H: 14-0-0 

SECAP 

Ing. Petra Křivánková informovala všechny přítomné, že v projektu SECAP se pokračuje, aktuálně běží 

sběr dat k energetickým spotřebám a další doplňující informace od obcí pro tvorbu výsledného dokumentu 

SECAP. 

Usnesení č. 8c/86 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu SECAP.  

H: 14-0-0 

 
Bod programu č. 9 – Diskuze 

 

INTERREG SK-CZ 

Starosta obce Kostice Mgr. Libor Balga představil přítomným možný projekt v rámci výzvy INTERREG 

SK-CZ/2023/Klíma, priorita 1. Životné prostredie, ciel 1.1 Podpora adaptácie na zmenu klímy a prevencia 

rizika katastrof, ako aj odolnosti, a to s prihliadnutim na ekosystémové prístupy.  

Předmětný projekt podpoří aktivity v oblasti adaptace na změnu klimatu, naváže na již vypracovanou 

strategii na změnu klimatu RP a podpoří, případě ověří strategické a specifické cíle stanovené v akčním 

plánu pro roky 2021 – 2025. Projekt bude zaměřen také na předcházení negativních jevů v regionu (sucho, 

záplavy, tornádo – změna klimatu). Nedílnou součástí bude pořízení měřících zařízení, sledování a SW 

pro práci s měřenými daty a to včetně dat z oblasti energetiky a případně dalších OZE. 

Následovala debata. Na příští radě se členská schůze rozhodne, zda se do představeného projektu DSO 

RP zapojí a předloží do výzvy INTERREG SK-CZ/2023/Klíma, priorita 1. Životné prostredie, ciel 1.1 

Podpora adaptácie na zmenu klímy a prevencia rizika katastrof, ako aj odolnosti, a to s prihliadnutim na 

ekosystémové prístupy ŽoD. 

Usnesení č. 9a/86 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu v rámci výzvy INTERREG SK-CZ/2023/Klíma.  

H: 14-0-0 

OSTATNÍ 

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil a místopředseda svazku Mgr. Josef Osička informovali přítomné 

o nepříznivé situaci hospodaření a údržby na Rozhledně Na Podluží. Bude osloven současný nájemce 

kiosku na rozhledně p. Petr Pajpach a bude řádně vyzván k udržování pořádku v prostorách kiosku na 

rozhledně.  

Dále také místopředseda svazku Mgr. Josef Osička oznámil přítomným, že firma MND již byla oslovena 

k finanční podpoře poničených informačních panelů na rozhledně.  

Následovala debata o oplocení rozhledny a jejího zneužití jakožto plochy k reklamním účelům. Byl 

navržen zákaz využití plochy pro reklamní účely anebo produkce smlouvy s předem sjednanými 

podmínkami pro každého uchazeče o výstavu reklamy na oplocení rozhledny. Po zvážení každého 

jednotlivce ze zástupců členských obcí RP a příp. osobní návštěvy rozhledny bude tato skutečnost 

projednána a rozhodnuta na příštím zasedaní starostů.  

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval všechny přítomné o finanční podpoře pro humanitární 

organizaci Český Červený Kříž Hodonín a vyzval všechny přítomné k možné pomoci.  

Usnesení č.9b /86 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze „ostatní“. 

H: 14-0-0 
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Bod programu č. 10 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Dolní 

Bojanovice v zastoupení Tomáše Makudery, za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se 

uskuteční ve středu 12. 7. 2023 v obci Nový Poddvorov.   

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Dolních Bojanovicích, dne 21. 6. 2023 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil………………………………………………………  

 

 

  

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


